



БІБЛІЙНА СЕМІНАРІЯ БЛАГОДАТІ

Академічний каталог
Молодший бакалавр церковного служіння
(A.A.B.S.)

КИЇВ 2023
вул. Макаренка 12-Б (Деснянський район)
www.gbs.org.ua

Молодший бакалавр церковного служіння A.A.B.S.

Вступ

Програма була розроблена з метою надати вищу біблійну освіту для тих, хто не мав можливості навчатись в християнських закладах, або вже має початкову духовну освіту (біблійний інститут, коледж) і бажає розвивати свої навички в практичному служінні на користь помісної церкви.

Для кого призначена програма "Молодший бакалавр церковного служіння" (A.A.B.S.):

- Проповідникам і служителям помісних церков
- Місіонерам
- Лідерам молодіжного/підліткового служіння
- Лідерам домашніх груп

Ця програма призначена для тих, хто бажає вірно працювати на ниві Божій. Вона забезпечить студентів всебічним, глибоким і систематизованим знанням Божого Слова, необхідного для проповідницького служіння в помісній церкві.

Акредитація

Біблійна семінарія благодаті є членом міжнародної асоціації християнських навчальних закладів **The Master's Academy International**, і працює в тісній співпраці з **Masters Seminary** (Лос-Анджелес, Каліфорнія), що дає можливість студентам і випускникам продовжити своє навчання в інших навчальних центрах, які мають відповідне визнання.

Вимоги для вступу

Для навчання в семінарії приймаються випускники світських і християнських навчальних закладів, які отримали диплом про успішне його закінчення. Кожен абітурієнт має подати відповідний перелік документів (див. розділ документи для вступу), заповнити анкету та пройти співбесіду, яка проведеться групою викладачів семінарії.

Співбесіда складатиметься з різноманітних запитань, що стосуються: особистого навернення до Христа, служіння в помісній церкві, біблійні, богословські та практичні питання. Дата співбесіди призначається після заповнення анкети та надання основних документів. У разі відсутності в абітурієнта формальної християнської освіти, він має успішно скласти іспит на знання Біблії. Крім академічних вимог, абітурієнти також мають відповідати духовним критеріям, викладеним у 1 Тимофія 3:1-7; Тита 1:7-9 і брати активну участь у служінні та житті помісної церкви не менше 3-х років. Рішення про зарахування на програму ухвалюватимуть за результатами співбесіди.

Документи для вступу

1. Анкета абітурієнта (завантажити якісну цифрову фотографію, а також фото документів)
2. Медична довідка (форма 086)

Вимоги програми:

I. Вимоги навчального плану. Студент має закінчити вивчення всіх предметів, передбачених у навчальному плані, маючи сукупний середній бал не нижче "3,35".

II. Оцінка успішності та сукупний середній бал. Для того, щоб визначити різні рівні успішності студентів з того чи іншого предмета, у виконанні курсових робіт і контрольних завдань, семінарія застосовуватиме таку оціночну шкалу:

Амер. система	Відсоткове відношення	Укр. система оцінки	Пояснення
A	95 – 100%	5	Відмінно
A-	90 – 94,9%	4,7	Вище середнього
B+	86 – 89,9%	4,35	Вище середнього
B	83 – 85,9%	4,0	Середній результат
B-	80 – 82,9%	3,7	Нижче середнього
C+	76 – 79,9%	3,35	Задовільно
C	73 – 75,9%	3,0	Нижче задовільного.
C-	70 – 72,9%	2,7	Незадовільно

Студент, сукупний середній бал якого буде нижчим 3,35 балів, буде поставлений на випробувальний термін, на період наступного семестру. Якщо студенту не вдасться до кінця наступного семестру досягти мінімально-допустимого балу, його буде поставлено на останній випробувальний термін, на період наступного семестру. Якщо ж і до кінця другого випробувального терміну студенту не вдається підвищити свою успішність і досягти мінімально-допустимого середнього балу, тоді академічна рада буде зобов'язана припинити його навчання за даною програмою.

III. Тривалість програми. Студент повинен завершити дану програму протягом трьох академічних років (вересень-травень). Якщо студент не виконує академічні вимоги у встановлені вище терміни, дозвіл на продовження та завершення навчання він може отримати від професорсько-викладацького складу, надавши спеціальний запит. Дозвіл на продовження курсу навчання надаватиметься лише у випадках крайньої необхідності та непередбачуваних обставин, за рішенням академічної ради.

Додаткова фінансова інформація

Навчання в семінарії здійснюється на пожертви спонсорів, а також самих студентів. Пожертва за навчання становить _____ за сесію (ця сума може змінюватися протягом навчальної програми).

Виконання завдань і здавання робіт:

Оскільки програма, відповідає зазначеному академічному рівню (молодший бакалавр), студенти повинні серйозно ставитися до всіх поставлених правил і завдань навчального процесу. З цієї причини:

1. Студент зобов'язаний своєчасно виконувати і здавати контрольні роботи та домашні завдання (у перший день сесії або в день, додатково зазначений викладачем).
2. У разі неготовності студента до сесії він повинен попередити викладача про запізнення здачі робіт або виконання інших завдань, пояснивши причину **до зазначеного терміну здачі, а не після.**

3. Наступною датою здачі роботи із запізненням автоматично стає перший день наступної сесії, з обов'язковим зниженням оцінки на 10%, наступне запізнення знижує оцінку на 20%.
4. За перше несвоєчасне і невиправдане невиконання завдань студент отримує зауваження. Після третього зауваження студент буде переведений на академічний випробувальний термін.
5. Усі завдання мають бути виконані і здані до початку наступного семестру. В іншому випадку студент буде переведений на академічний випробувальний термін.

Формат курсів

Програма складається з 15 курсів, які розділені на 9 однотижневих модулів що викладаються протягом трьох років. Програмою передбачено проходження кількох вибіркових курсів у форматі «експозиційних вікендів». Кожен модуль передбачає перед сесійні завдання, заняття в аудиторії, а також завдання після сесії.

Контактна інформація

Академічний директор (Chief Academic Officer)
Грег Уайт (063) 8336910, g.white@gbs.org.ua

Координатор програми A.A.B.S.
Олійник Максим (063) 8149441 m.oliinyk@gbs.org.ua

Секретарь
Ярослав Саяпін (093) 6059499, y.saiapin@gbs.org.ua

Бухгалтер
Едуард Бойчук (050) 4403624, e.boychuk@gbs.org.ua

Каталог і вебсайт

Остання версія каталогу, а також інформація про інші програми та служіння розміщена на нашому сайті: <https://gbs.org.ua/study-programs>

Список курсів

Номер	Назва	Кредити
BS100	Герменевтика	2
BS103	Методика дослідження і написання робіт	2
PM301	Духовне життя служителя	2
VI201	Життя Ісуса Христа 1	2
VI302	Життя Ісуса Христа 2	2
VI202	Експозиція книги Буття 1-11	2
VI203	Експозиція книги Даниїла	2
VI204	Експозиція послання до Римлян	2
VI303	Експозиція послання Євреям	2
PM205	Гомілетика 1	2
PM304	Гомілетика 2	2
TH105	Теологічні системи	2
VI305	Експозиція Пасторських послань	2
BS106	Біблійна географія	2
BTS107	Апологетика	2

Розклад модулів

Рік	Семестр	Сесія	Курс
1	1	1	Герменевтика
1	1	1	Біблійна географія
1	2	2	Експозиція Буття 1-11
1	2	2	Життя та вчення Ісуса Христа I
1	2	3	Життя та вчення Ісуса Христа II
1	2	3	Методика дослідження і написання робіт
2	1	4	Теологічні системи
2	1	4	Експозиція Даниїла
2	1	5	Гомілетика I
2	1	5	Експозиція до Римлян
2	2	6	Гомілетика I
2	2	6	Експозиція Євреям
3	1	7	Духовне життя служителя
3	1	7	Експозиція ПП
3	2	8	Гомілетика II
3	2	8	Апологетика
3	2	9	Експозиція послання до Филип'ян
3	2	9	Гомілетика II

Примітка: Адміністрація програми залишає за собою право змінювати розклад предметів, переносити їх на інший семестр або сесію.

Опис кредитних годин

1 кредит = 16 академічних годин і 32 години позакласної роботи. Домашнє завдання становить не більше 350-400 сторінок читання; письмова робота становить 7-10 сторінок з розрахунку на кожен кредит предмета.

Опис курсів

BS100 Герменевтика

Вступ до науки і мистецтва герменевтики. Включає в себе огляд основних підходів тлумачення Біблії, які виникали раніше в історії, і тих, що існують у нинішній час. Пропонує біблійне обґрунтування і практичне застосування історико-граматичного методу тлумачення Писання.

BS103 Методика дослідження і написання робіт

Цей курс надає студентам основи методу наукових досліджень та академічного написання письмових робіт. Розглянуті теми включають в себе методологію дослідження, оформлення бібліографії, ефективне використання бібліотеки та ключові навички правильного написання робіт.

BM301 Духовне життя служителя

Цей курс зосереджує увагу на біблійних принципах, які керують духовним життям служителя. У ньому розглядаються деякі з найважливіших аспектів, такі як особистий план духовного зростання, подолання спокус і гріха, духовні дисципліни, вивчення богоугодних прикладів (наставництво), а також роль Бога в духовному зростанні священнослужителя. Курс побудований навколо особистих проєктів, заснованих на індивідуальних потребах та інтересах студента. Ці проєкти призначені для того, щоб дати можливість Святому Духу змінити особисте життя студента і його служіння на образ і подобу Христа.

VI 201, 302 Життя і вчення Ісуса Христа 1,2

Ці курси вивчають хронологію життя Ісуса Христа і Його вчення, розглядають свідчення різних християнських і нехристиянських джерел, які свідчать про особу Христа, вивчають історичне тло Його служіння, а також богословське і практичне значення Його життя і вчення для Церкви.

VI202 Експозиція Буття 1-11

Курс являє собою систематичне вивчення перших одинадцяти розділів книги Буття для виявлення їхнього значення, як у богословському, так і практичному сенсі. Під час занять студент зможе отримати відповіді на запитання, які виникають під час вивчення складних уривків перших одинадцяти розділів книги Буття, а також здобути необхідні знання, щоб згодом проповідувати та навчати у своїй церкві за першими одинадцятьма розділами книги Буття.

BE203 Експозиція книги Даниїла

Курс являє собою експозиційне вивчення книги для виявлення її значення як у богословському, так і практичному сенсі. Курс допоможе відповісти на запитання, які виникають під час вивчення складних уривків книги. Курс дасть необхідні знання, щоб проповідувати і вчити у своїй церкві за книгою пророка Даниїла.

BE204 Експозиція послання до Римлян

Курс являє собою експозиційне вивчення книги для виявлення її значення як у богословському, так і практичному сенсі. Буде проведено уважний аналіз головних сотеріологічних тем, включно з гріхом, виправданням, освяченням і прославленням, а також дослідження практичних наслідків цих доктрин. Курс дасть необхідні знання, щоб проповідувати і вчити у своїй церкві за цим посланням.

BE303 Експозиція послання до Євреїв

Даний курс присвячений детальному і послідовному вивченню аргументації автора про перевагу Ісуса Христа і Нового Завіту над старим. У курсі будуть розглянуті богословські та практичні питання, що допоможе студенту проповідувати і вчити за цією книгою.

BM205, 304 Гомілетика 1,2

Мета цього предмета - поліпшити здатність студентів пояснювати і застосовувати Слово Боже, ґрунтуючись на глибокому аналізі біблійного тексту з використанням правильної герменевтики. Курс зосереджений на проповіді біблійних текстів з однієї книги Святого Письма і приділяє увагу духовному становленню проповідника. Це буде досягнуто за допомогою викладання, обговорення, проповіді та оцінювання. Студенти проповідуватимуть принаймні тричі й оцінюватимуться як однокурсниками, так і вчителем з метою поліпшення їхніх практичних навичок проповідування.

ТН105 Теологічні системи

Цей ознайомчий курс пропонує огляд наявних богословських систем. Особливу увагу буде приділено розгляду їхньої історії та характерних для них герменевтичних і методологічних нюансів, а також формулюванню екзегетичного та послідовного богословського методу для систематичного вивчення Писання.

BE305 Експозиція Пасторських послань

Курс являє собою докладне вивчення 1 і 2 Тимофія. Особливий акцент буде зроблено на осмислення характеру служителя і його ролі в помісній церкві. Будуть пояснені та застосовані складні тексти. Студенти отримують необхідні матеріали, щоб після закінчення курсу проповідувати з цих послань.

BS106 Біблійна географія

Цей курс розглядає біблійну географію (загальну топографію, клімат, дороги, культуру та побут єврейського народу), а також важливі історичні біблійні періоди та події у світлі географії землі, обраної Богом для Його народу. Метою Біблійної географії є вивчення Родючого Півмісяця, як місця Божої драматичної та спокутної дії в житті ізраїльського народу.

ТН107 Апологетика

Даний курс розглядає принципи захисту християнського віровчення як унікального явища, ознайомлює студентів з практикою апологетики Нового Заповіту, ранньої християнської церкви та сучасними методами в роботі з основними світовими релігіями, культурами, зі значенням і місцем апологетики в питаннях сучасної моралі та етики. Метою даного курсу є формування у студентів християнського світогляду і впевненості у сповіданому віровченні, а також навчання їх ефективному захисту Біблійного вчення.

Професорсько-викладацький склад

Грег Уайт, M.Div., Th.M., The Master's Seminary; Академічний директор (Chief Academic Officer), викладач Нового Заповіту

Брюс Алворд, M.Div., Th.M., The Master's Seminary, D.Min., Dallas Theological Seminary, викладач гомілетики та біблійної експозиції

Олег Калин, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач давньогрецької мови та Нового Заповіту

Ігор Бодун, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач гомілетики і біблійної експозиції.

Максим Олійник, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, декан програми AABS, викладач біблійного душеопікунства, експозиції новозавітних послань.

Руслан Качур, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач єврейської мови та Старого Заповіту

Євгеній Петренко, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач богослов'я та апологетики

Приїжджі викладачі

Тім Дейн, M.Div., Th.M., The Master's Seminary,
Ph.D., Baptist Bible Seminary
викладач богослов'я та біблійної експозиції

Майрон Каук, M.Div., Th.M., Talbot Theological Seminary,
Ph.D. Westminster Theological Seminary
викладач герменевтики та біблійної експозиції